

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Камасутра на телефоне: желание императора

Для начала расскажу немного про себя. Зовут меня Алекс, мне 27 лет, на мой взгляд 27 лет это тот самый возраст когда тебе доступно почти все что можно желать для ну пускай не полного счастья, но довольным жизнью я, пожалуй, себя вполне могу назвать. У меня есть работа не особо напряжная и неплохо оплачиваемая, есть машина, квартира, и я уже не первый год занимаюсь спортом — тягаю железо в качалке и имею спортивную фигуру. У меня в меру накачанные руки, не такие огромные как у качков, но вполне рельефные вроде как у Джейкоба Блека из Сумерек, широкие плеч, пресс кубиками и упругие, подтянутые ягодицы. В отношении последнего я больше всего получаю комплиментов от девушек, они прям тащатся от моей накачанной попы. Даже один раз в клубе какая-то незнакомая, на вид весьма интеллигентная и симпатичная девушка начала меня лапать за задницу на танцполе. Я конечно не растерялся и в ответ тоже начал ее трогать руками и возбуждать. Ее интеллигентный вид меня безумно завел. Мы классно с ней зажгли тогда, потом мы поехали ко мне и я отымел ее как шлюшку. Но эта история совсем про другое.

Кроме всех выше описанных прелестей жизни у меня есть еще одна — это моя девушка. Ее зовут Ира. У нее светлые волосы, да она блондинка, но вопреки стереотипам она весьма умная девочка. Высшее экономическое образование, знает английский, одевается очень стильно сексуально но абсолютно не вульгарно. У нее большие зеленые глаза, пухленькие губки их всегда хочется поцеловать. Спором Ира заниматься редко, но у нее от природы хорошая фигура. Стройная талия, упругая грудь 3 размера по форме напоминающая сладкие спелые груши, с немного торчащими кверху сосками — моя любимая форма груди. Попа у нее средних размеров, упругая, имеет слегка округлую форму как у амазонки, очень сексуально смотрится когда она одевает обтягивающие джинсы или юбку. А когда я ставлю ее раком и она по кошачьи прогибает спину это вообще нечто, лучше чем любые фото самых гламурных и знаменитых порно звёзд. В общем, за внешностью Ира следила, как и большинство красивых девушек регулярно посещала салоны красоты. Ходила на различные маникюры-педикюры, эпиляцию и прочее. Киску Ира не брила полностью, всегда оставляла аккуратненькую полосочку мягких, не слишком густых волос. У нее была вагина с немного округлыми, пухленькими внешними половыми губами, малые половые губы были аккуратненькими, хорошо различимыми, небольшими по размеру и выпирали совсем немного. Выглядело очень аппетитно.

Первые 2 месяца как мы начали встречаться мы 50% времени, что были вместе, проводили в постели. Моя физическая форма позволяла мне заниматься сексом довольно по долгу, иногда Ира кончала раза по четыре-пять. Нам было очень хорошо, мы были словно в раю. Я всегда отличался тем что мог менять свой темперамент, любил разнообразить. Иногда я был как зверь в постели, напористый, грубый, брутальный самец, просто брал эту девочку, срывал с нее одежду и имел ее жестко и грубо как животное, ставил ее раком, заламывал руки за спину, шлепал ее по заднице так что оставались красные следы от моих шлепков. И мне было похуй на ее мнение в этот момент, я трахал ее так как хотел и не спрашивал. И этой ее заводило, она чувствовала себя беспомощной и слабой женщиной и полностью мне отдавалась, в итоге очень бурно кончала. А иногда на меня находило что то романтическое. И тогда я дарил ей

цветы, мы устраивали ужины при свечах, я на руках приносил ее в спальню. Долгие нежные поцелуи в шейку, в мочку уха, нежные покусывания, долгие ласки руками. Я был ласков как кот, мы занимались любовью не спеша, наслаждаясь друг другом долго и страстно.

Все было супер, но было одно но... Ира не любила делать минет и делала это крайне редко. К анальному сексу она также относилась плохо, за все 2 месяца наших отношений она дала в попу только 1 раз. Как то раз мы с ней встретились, немного погуляли, погода была отличная, лето — тепло, но встретились мы не только чтобы просто погулять и как обычно пришли ко мне домой. В этот день мне не хотелось ни романтики, ни жёсткого секса. Хотелось чего-то особенного, чего ни будь нового что бы пощекотать чувства и насладиться сильными эмоциями. Мы целовались у меня в прихожей и я думал что бы сегодня такого сделать необычного, как зажечь. И тут у меня возникла отличная идея. Надо сказать, что Ира была довольно азартна и часто играла в покер. Я предложил Ире сыграть в покер хендз-ап и кто выиграет, выбирает позу в которой проигравший будет оральными ласками удовлетворят победителя. У меня на телефоне было приложение «Камасутра» где на выбор было много разных поз для оральной стимуляции мужчины и женщины. Мы решили что победитель выбирает любую понравившуюся позу, некоторые были весьма жесткие и унижительные. Мы оба загорелись азартом, быстро разложили фишки и начали играть. В начале мне не заходила карта и я немного ушел в минус. Но потом повезло. Мне пришло AQ и я зашел рейзом, Ира повысила мою ставку, я уравнил и на флопе поймал стрит. Я сделал чек, Ира поставила пот ставку я повысил и мы оба выставились в олл-ин. Как оказалось у Иры был сет на вальтах и она проиграла эту раздачу. У нее осталось мало фишек и дожать ее мне не составило труда.

«Мммм сейчас я тебя немного помучаю, может тебе даже понравиться» — с коварной улыбкой сказал я Ире.

Я взял телефон открыл «камасутру» выбрал я быстро и показал Ире выбранную мной позу. Поза называлась «водопроводчик» — в этой позе мужчина встает на четвереньки, женщина ложится на спину под него, таким образом, чтобы ее рот мог ласкать член и мошонку партнера, голова женщины находится между ног мужчины. Ира была немного в шоке, она боялась, потому что в этой позе все контролирует мужчина и я могу жестко отыметь ее рот и при этом она никакого удовольствия получать не будет. Я знаю, что для нее это унижительно. Но уговор есть уговор и деваться некуда, придется выполнять мое желание и удовлетворить меня. Мы разделись. Я уже завелся от мысли что сейчас немного помучаю свою девушку. Я думал о том, как буду трахать ее ротик, вгоняя свой весьма большой член на всю длину чтобы он доставал до ее горла при этом она будет почти абсолютно беспомощна, все буду контролировать я. Ира абсолютно голая легла на кровать. Я заметил, что ее соски слегка набухли.

«хм, похоже ее заводит то что я с ней сейчас сделаю» — подумал я.

Я потрогал рукой ее грудь, соски реально были твердыми. Я провел рукой между ее ног, там было весьма горячо и влажно. Вау!! А я не знал что ее от такого заводит. Я очень хотел насладиться своим выигрышем и был сильно возбужден. Я встал на четвереньки, так чтобы ее голова была между моих ног прямо под моим возбужденным членом. Ира слегка приоткрыла ротик, ее сладкие пухленькие губки так и манили меня. Я начал опускаться на нее, головка моего члена коснулась ее горячих влажных губ я на секунду замер, она облизала языком головку моего члена, я подался вниз и мой член оказался у Иры во рту. Я начал двигаться

вверх вниз трахая Ирен рот, вначале не полностью погружая свой член до середины чтобы Ира немного привыкла и с каждым движением я постепенно все больше вгонял член ей в рот. Животная страсть все сильнее накатывала на меня и я уже полностью по самые яйца вставлял Ире, все быстрее трахая ее рот. Мой член доставал прямо до горла Иры, я чувствовал это, ей было сложно дышать, иногда она давилась, на ее глазах выступили слезы, во рту было полно слюны смешанной с моей смазкой выделяемой из члена. Она давилась, но ей приходилось глотать все это. Никто раньше не трахал ее в рот и чувствовалось что она была не опытна. Иногда я полностью вытаскивал член из ее рта, что бы она могла немного отдышаться, он был весь в смазке и слюне. Вся эта тянучая и густая жидкость капала ей на лицо. Я нагнул голову и смотрел на нее, хоть сейчас у нее был весьма непрезентабельный вид: слезящиеся глаза и потекшие слюны, все лицо перепачкано, но мне кажется, этой сучке нравилось такое обращение. (Специально для ) Темп стал очень высоким, я чувствовал что вот-вот кончу. И я решил сделать это прямо Ире в рот. Она никогда еще не пробовала сперму на вкус. Я почувствовал как волна оргазма из яичек проходит по стволу члена в этот момент я вогнал Ире член полностью по самое горло, член начал пульсировать из него брызнула сперма, я начал кончать, спермы было много, она попала Ире прямо в горло и она поперхнулась, из ее левой ноздри вытекло немного спермы, чтобы Ира не захлебнулась я вытащил член, оставив во рту только головку, продолжая кончат Ире в рот я почувствовал как она начала глотать мою сперму и язычком ласкать мой член у себя во рту. Все таки я был прав что ей понравилось. Оргазм у меня был просто ахриненный секунд на 8 наверно.

«Ооооо даааа, детка твой ротик божественный» — говорил я кончая Ире в рот. После того как кончил, вытащил член из ее рта. Провел головкой по губам, на них была смесь из ее слюны и моей спермы, немного спермы все же вытекло и стекало по ее щеке. Она облизала языком остатки спермы с моего члена, облизала свои губы, пальцем собрала остатки спермы потекшие по щеке и с удовольствием слизала их словно это был сладкий сироп. Ира проглотила остатки слюны и спермы которые были у нее во рту.

«Ты была великолепна» — сказал ей я и страстно поцеловал ее в ее горячие губы. От нее пахло спермой, у нее во рту был вкус моей спермы, но меня это не напрягало. Мы долго не могли оторваться друг от друга. Когда все же перестали целоваться, Ира сказала: «А вообще было не плохо, но ты все равно сволочь что так жестко отымел меня в рот. Я хочу реванш!!!»